GRUNE

GRUPPE IM RAT DER STADT CLOPPENBURG

Gruppe Griine/UWG - Cloppenburg - Sonnenblumenstr. 19

Herrn
Blirgermeister
Neidhard Varnhorn
- Rathaus -

49661 Cloppenburg

Anfrage gem. & 56 NKomVG
,Verkehrssicherheitskommission“

Sehr geehrter Herr Blrgermeister,

bei Beratungen und Entscheidungen zu verkehrlichen Belangen wird
regelmafiig auf Stellungnahmen der Verkehrssicherheitskommission bzw.
der Verkehrsunfallkommission verwiesen. Diese Stellungnahmen haben in
der Praxis erhebliche Auswirkungen auf die verkehrspolitischen
Entscheidungen der kommunalen Mandatstrager*innen.

Ich bitte namens der Gruppe Grine/UWG um die Beantwortung folgender
Fragen:

1. Handelt es sich bei den beiden genannten Kommissionen um zwei
unterschiedliche Einrichtungen in unterschiedlicher institutioneller
und personeller Besetzung?

2. Auf welcher gesetzlichen Grundlage werden die Kommissionen
gebildet; welche Vorschriften/Verordnungen liegen ihrer Arbeit
zugrunde?

3. Uber welche raumlichen Bereiche (Gemeinde, Landkreis) erstreckt sich
deren Zustandigkeit?

4. Tagen die Kommissionen in regelmafiigen zeitlichen Intervallen oder
jeweils anlassbezogen?

5. Welche Personen und Institutionen sind in ihnen vertreten?
5.a) Durch wen werden bzw. wurden diese jeweils ausgewahlt bzw.
berufen?

Cloppenburg,7.12.2021

Ihre Ansprechpartner*innen

Michael Jager

Gruppensprecher

Sonnenblumenstrafie 19
49661 Cloppenburg

Telefon: 04471 8 23 43
Mobil: 0177 7459 790
E-Mail: m-jaeger@gmx.net

Jutta Klaus

Stellv. Gruppensprecherin

Leipzigerstrafie 4
49661 Cloppenburg

Telefon: 04471 4935
Mobil: 0171 3825 666
E-Mail: fam.klaus@t-online.de

Dr. Katja Thieke

Niedriger Weg 42
49661 Cloppenburg

Mobil: 0151 2388 1198
E-Mail: k.thieke@gmx.net

Ralph Meyer

Loninger Strafte 77
49661 Cloppenburg

Mobil: 0173 717 4694
E-Mail: big-baer-ballou@gmx.de

Stefan Benken

Molberger Strafie 9d
49661 Cloppenburg

Telefon: 70 23 999
Mobil: 0152 3713 8672
E-Mail: stefan.benken@gmx.net

Katja Kuhlmann

Annastrafie 10
49661 Cloppenburg

Mobil: 0176 3873 0290
E-Mail: katja.kuhlmann@posteo.de

Alexandra Kramer
Nelly-Sachs-StraRe 20
49661 Cloppenburg

Telefon: 958 762
Mobil: 0177 326 6457
E-Mail: kramer.alexandra@ewetel.net



6. Kdnnen neben den gesetzlich vorgeschriebenen Mitgliedern (Polizei, Straflenverkehrsbehdrden,
StrafRenbaubehdrden,...) weitere Mitglieder berufen werden?
6.a) Falls ja, durch wen?

7. Welche rechtliche Relevanz haben die Stellungnahmen der Kommissionen fir die betroffene

Kommune (Empfehlung, Rechtsverbindlichkeit) und in welcher Rechtsvorschrift ist diese verfasst?
7.3) Wie lautet diese konkret?

Fir eine baldige Antwort ware ich dankbar

Mit freundlichen Grufien
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